



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**



**OPĆINA MATULJI
Jedinstveni upravni odjel**

KLASA: 011-01/21-01/0021
URBROJ: 2156-04-03-01/21-0007
Matulji, 02.11.2021. godine

**JAVNO SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O
PRIJEDLOGU OPĆEG AKTA**

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

**NAZIV AKTA: ODLUKA O KRITERIJIMA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA
SUFINANCIRANJE TROŠKOVA PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I
OBRAZOVANJA U USTANOVAMA DRUGIH OSNIVAČA TE U OBRTIMA NA
PODRUČJU PRIMORSKO GORANSKE ŽUPANIJE**

TRAJANJE JAVNOG SAVJETOVANJA: 30 dana od dana objave na web stranici Općine Matulji odnosno od 01.listopada do 30.listopada 2021.godine.

NAČIN PODNOŠENJA PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA:

Primjedbe i prijedlozi mogli su se dostaviti osobno ili poštom na adresu Općina Matulji, Trg. M.Tita 11, Matulji ili elektroničkom poštom na adresu: opcina.matulji@matulji.hr

Kod podnošenja prijedloga ili primjedbi potrebno je bilo navesti

- Podatke o učesniku
- naziv akta
- prijedlog za promjenu
- obrazloženje prijedloga

U razdoblju trajanja javnog savjetovanja zaprimljeni su slijedeći prijedlozi odnosno primjedbe na nacrt akta:

Naziv učesnika	Prijedlog / primjedba	Očitovanje predlagatelja akta
Obrti za čuvanje djece: „Teta Sanja“, „Maleni“, „Zvončići“ i „Srečica“	- članak 4. – predlaže se da se uz prilaganje propisanih dokumenata roditelj ima pravo izjasniti ako želi da mu dijete još	- Prijedlog se djelomično prihvaća. Naime, Odlukom je uređeno da se za svaku pedagošku godinu podnosi novi zahtjev za sufinanciranje

	<p>jednu godinu nastavi svoj boravak u obrtu te mu Općina to odobri bez da se ukida subvencija.</p>	<p>(kao što se upisi u DV provode svake godine. Osim toga ukidanje subvencije je propisano samo u slučaju kada su se promijenile okolnosti koje su utjecale na dodjelu. Međutim radi preciznijeg određenja prihvaćena je primjedba u dijelu promjena činjenica koje utječu na ostvarivanje prava na način da je precizirano šta se smatra promjenom činjenica i okolnosti koje utječu na ostvarivanje prava na način da se iste odnose se isključivo na promjenu prebivališta ili radno pravnog statusa.</p>
	<p>- Da se dijete ne povlači iz obrta ukoliko se oslobodi mjesto u Dječjem vrtiću</p>	<p>- Prijedlog se ne može prihvatiti. Naime Odlukom nije niti propisano da se tijekom pedagoške godine nakon što je odobreno sufinanciranje, a naknadno se oslobodi mjesto u vrtiću, da se ukida pravo na sufinanciranje.</p>

Općinski načelnik
Vedran Kinkela